tettu Tampereen TietoTeekkarikillan tenttiarkistosta.

ta, tenttipaperi on varas

i on punais

Jos tama tekst

) Piirra napa-nollakuvio.
{(c) Onko jarjestelma stabiili? Miksi / miksi ei?

4. Suunnittele ikkunamenetelmalla ylipaastosuodin (selvita kdsin impulssivasteen
lauseke), jonka vaatimukset ovat seuraavat:

Paastokaista [12 kHz, 16 kHz]
Estokaista [0 kHz, 10.5 kHz]
Paastokaistan maksimivardhtely 0.06 dB
Estokaistan minimivaimennus 34 dB
Naytteenottotaajuus 32 kHz

Kayta oheisia taulukoita hyvaksesi.

5. (a) Erdan kausaalisen LTI-jarjestelman amplitudivaste on kuvan 1 mukainen.
Selvennykseksi kuvaan mainittakoon, etta
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Piirrd arvio jarjestelmén napa-nollakuviosta sen perusteella, mita amplitudi-
vasteesta voidaan paitella. Jarjestelman impulssivaste oletetaan reaaliseksi,
jolloin reaaliakselin yla- ja alapuoli ovat toistensa peilikuvia. (2p)

(b) Mita voidaan sanoa impulssivasteen pituudesta? Perustelu. (1p)
(c) Onko jarjestelma stabiili? Perustelu. (1p) ;
(d) Tarkastellaan FIR-suodinta, jonka impulssivaste on

2, kunn=0tain=3,
h(n) =43, kunn=1tain=2,
0, muulloin.

Jarjestelman herate on x(n) = u(n)cos(0.25 - 2 ), eli normalisoituina taa-
juuksina taajuudella 0.25 viardhteleva kosinisignaali. Laske jarjestelméan amp-
litudi- ja vaihevasteet kyseiselld taajuudella. Voit kdyttaa apunasi alla olevan
taulukon valmiita laskutuloksia. (2p)
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